
P28-L97-LOZ3S_140-M_IN16-A-KOR01.dwg.dwg

A

B

A=B

?

?

§

2

§2

§1

§3

§4

§5

Og óln e zasady monta¿u mebla

1

§

§9

§8

§7

§6

O gó lne zasady monta¿u mebla

O gólne zasad y monta¿u meb la

O gó lne zasady monta¿u mebla

O gó lne zasady monta¿u  mebla

Ogólne zasady mon ta¿u mebla

Ogólne zasady mon ta¿u mebla

Ogólne zasady mo nta¿u mebla

§9

§7

§8

Ogólne zasady monta¿u mebla

Og óln e zasady monta¿u mebla

Og óln e zasady monta¿u mebla

Ogólne zasady mon ta¿u mebla

40min

5 kg
Max

5 kg
Max

5 kg

Max

2000 mm

1400mm

89
m

m

12
1 m

m

5
5

§14



P28-L97-LOZ3S_140-M_IN16-A-KOR01.dwg

2 /13 

.dwg

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
cm

L97-LOZ3S/140 22-190A
DC3C2C1BA

1/31537653n641

3/315994240L97-00012

3/3151180240L97-00023

1/3222001804L97-10014

1/3222001804L97-10025

2/315310460L97-10036

3/315310350L97-10047

3/315310350L97-10058

2/315310460L97-10069

1/31580634L97-400310

1/31580284L97-400411

2/322220460L97-500112

2/322198457L97-500213

2/322220460L97-500314

2/322198457L97-500415

3/315190300L97-530116

3/315190300L97-530217

3/315190650L97-530318

3/315190650L97-530419

3/315190954L97-570120

3/3151901140L97-570221

2/3181456,460L97-700422

2/3151016440L97-700523

2/318220440L97-700624

3/3181005200L97-700725

2/318220440L97-700826

3/32,56451150WSP-926527

2/32,5297964WSP-926628

1/325251880ZZ1-75429

1/32770250ZZ1-75930

1/327701983ZZ1-77531

23

26

24

22

5

29

30

31
15

13

29

1

4

7

86

9

16

17
20

28

11

2

21

27

18

19

10

3

12

14
25

10x

Ø8x50 mm

28x

Ø8x30 mm

12x

Ø7x50 mm

52x

Ø6,3x13 mm

8x

Ø6x13 mm

4x

Ø7x60 mm

20x

Ø7x28 mm

8x

8x

M6x35 mm

4x

M6x65 mm

14x 2x 2x

k24\4

2x 12x

6x 2x 2x 2x

130x34x34/2 mm

8x

Ø6xØ12\1,4 mm

12x

Ø4x40 mm

4x

Ø4x50 mm

 

6x

Ø3,5x25 mm

6x

Ø4x25 mm

36x

Ø15x12 mm  #16

20x

Ø15x15 mm  #22

4x

M6 30/7.8

24x

20/11

4x

Ø10x16 mm

 

4x

n8xM6\12mm  r58

1x14x

8x

Ø8x20 mm

2x

6x

Ø4x35 mm

 
 

5x

M4x5 mm

5x

c504



P28-L97-LOZ3S_140-M_IN16-A-KOR01.dwg

3 /13 

.dwg

L97-LOZ3S/140 22-190

 
A

 
I

II

III

IV

r3

r3

r3

r3

r3

r3

r3

r3

k1

f1

m
ax

 1
0 m

m

4

13

5

15

n63

r3
f1

f1

r3

k1

k1

r3

r3

r10

f6
r10

r3

r3

f1

n63
e2

r3

r3

r10
f6

r10

r3

r3

r3

r3
k1

k1 f1

f1

e2

f1

9

6

f1

f1k1

k1

k1

k1

f1

f1

r3

f6

max
 30 m

m

1 §2

1x

130x34x34/2 mm

2x

2x

Ø8x30 mm

2x

2x

Ø8x30 mm

2x

3x

Ø8x30 mm

2x

Ø8x50 mm

6x

Ø15x15 mm  #22

4x

4x

Ø6,3x13 mm

2x

3x

Ø8x30 mm

1x

130x34x34/2 mm

4x

Ø6,3x13 mm

2x

Ø8x50 mm

4x

6x

Ø15x15 mm  #22



P28-L97-LOZ3S_140-M_IN16-A-KOR01.dwg

4 /13 

.dwg

L97-LOZ3S/140 22-190

 
A
I

II

III

IV

r3

r3

r3

r3

r3

r3

r3

r3

k1

25

12

14

r24
r58

r24
r58

k1

k1

k53

p36r3

r3

r3
r3

e3
n34\1

r3
r3

k53r3

r3

r24

r58 r24
r58

r10
f6

r10
f6

r10
f6

k53

p36

r58 r24

r58

I

II

f6

m
ax 3

0 m
m

19mm

14mm

31

30

30

n34\2

p16
p16p16

n34\2

p16

n34\2

p16

p12

p12
k24\4

k24\3

k24\2

p12
k24\4

k24\3

k24\2

p12

k24\2

k24\3

k24\4

p12

p12

30

31
2x2x 2x

k24\4

4x

Ø4x50 mm

 

4x

M6 30/7.8

8x

Ø15x15 mm  #22

4x

4x

Ø8x50 mm

4x

4x

n8xM6\12mm  r58

2x

2x

Ø4x25 mm

k1

k1

1x

4x

Ø6x13 mm

1



P28-L97-LOZ3S_140-M_IN16-A-KOR01.dwg

5 /13 

.dwg

L97-LOZ3S/140 22-190

 
A

f6

max
 3

0 m
m

I

II

III

IV

r3

r3

r3

r3

r3

r3

r3

r3

II

I

23

26

24

24

26

23

1

1

1

1

r1

r1

r1

r10
f6

r10
f6

r10r1

r1

r1

r1

r1

r10
f6

r10
f6

r10r1

r1

r1

r1

e2

1

e2
e2

e2

e2
e2

e2

e2

e2

e2

e2

e2

e2

29

f13

f13

f13

f13

12x

Ø6,3x13 mm

4x

Ø8x50 mm

6x

12x

Ø15x12 mm  #16

8x

Ø8x20 mm

f13

m
ax

 1
0 m

m2x

1



P28-L97-LOZ3S_140-M_IN16-A-KOR01.dwg

6 /13 

.dwg

L97-LOZ3S/140 22-190

 
A

k1

e3

n34\1

k1

k1

22

z1

r43
r43

j132

r43

r43

r43

r43
j132

j132

j132

j132
I

II

r42

r1

r1

r24

r24
r3

r3

r24

r24

e2

n63

n63

e2

e2

e2

e2

n63

5

25

4

13

22

15

14

12

1x

4x

Ø6x13 mm

2x

8x

Ø6,3x13 mm

4x

Ø10x16 mm

 

4x

M6x65 mm

1

2



P28-L97-LOZ3S_140-M_IN16-A-KOR01.dwg

7 /13 

.dwg

L97-LOZ3S/140 22-190

 
A

z1
e22

z1e8

9

6

22

5

4

8

7

e8

e8

e8

e8

e22

e22

e22 e22

e22e22

e22

e22

e22

e22

15

13

4x

Ø7x60 mm

14x

Ø7x28 mm

3



P28-L97-LOZ3S_140-M_IN16-A-KOR01.dwg

8 /13 

.dwg

L97-LOZ3S/140 22-190

 
A

k53

p36

z1
e22

k53

p36e22

e22

k53p36

e22e22

k53

p36

k53p36

5

4

6

8

79

6x

Ø7x28 mm

4x4x

Ø4x25 mm

4



P28-L97-LOZ3S_140-M_IN16-A-KOR01.dwg

9 /13 

.dwg

L97-LOZ3S/140 22-190

 
A

j115

o40

j10 1

22

o40
j10

o40
j10

o40
j10

o40
j10

o40
j10

o40
j10

o40
j10

o40
j10

1

1

1

1

j115

26

23

24

8x

M6x35 mm

8x 8x

Ø6xØ12\1,4 mm

5



P28-L97-LOZ3S_140-M_IN16-A-KOR01.dwg

10 /13 

.dwg

L97-LOZ3S/140 22-190

 
A

29

5

29

4

n34\1

p10

p10

p10

p10

p10

p10

p10

p10

p10

p10

p10

p10

p10

31

29

f1

28
7m

m

k24\2

k24\3

30

31

12x

Ø4x40 mm

f1

p10

29

§14

6



P28-L97-LOZ3S_140-M_IN16-A-KOR01.dwg

11 /13 

.dwg

L97-LOZ3S/140 22-190

 
A

I II

e2

e2

k44

r1
r1

f1

e2

k44

e2

f1

r1

r1

k44

e2

k44

e2

r1

r1

f1

f1

r42
r42

r42

r42

r42
r42

r42

r42

20

2

11

17

16

I II

r42

r1 r1

e1

z1

17

11

11

16

20

r1

r42

r42

r1

e1
e1

e1

28

16

2
17

20

11

r42
r42

r42

r1

r1

r42 r1

2x 4x

Ø6,3x13 mm

1x

Ø8x30 mm

2x

Ø15x12 mm  #16

2x

Ø15x12 mm  #16

1x

Ø8x30 mm

4x

Ø6,3x13 mm

2x

4x

Ø15x12 mm  #16

4x

Ø8x30 mm

2x

20/11

6x

20/11

4x

Ø7x50 mm

2x
7



P28-L97-LOZ3S_140-M_IN16-A-KOR01.dwg

12 /13 

.dwg

L97-LOZ3S/140 22-190

 
A

I II

e1

z1

I II

r42

r1 r1

18

19

10

10

21

19

18

e2

e2

k44

k44

e2

k44

e2

r1

r1 f1

k44

e2

e2

k44
r1

r1

f1

r1

f1

r1 f1

r42

r42

r42
r42

r42

r42

r42
r42

21

3

3

27

18

19

21

10

r1

r1

r1
r42

r42

r42
r42e1

r42

r1

r1

r42

e1
e1

4x

20/11

16x

20/11

4x

Ø15x12 mm  #16

4x

Ø8x30 mm

8x

Ø7x50 mm

4x

Ø15x12 mm  #16

8x

Ø6,3x13 mm

4x 2x

Ø8x30 mm

4x

Ø15x12 mm  #16

8x

Ø6,3x13 mm

4x 2x

Ø8x30 mm

2x

2x

2x

2x

8



P28-L97-LOZ3S_140-M_IN16-A-KOR01.dwg

13 /13 

.dwg

L97-LOZ3S/140 22-190

 
A

 p6

c504

j84

c504

j84

j84

c504
j84

c504

j84

c504

p6

p6

p6

p6

p6

p6

j84

c504

3

2

3

6x

Ø4x35 mm

 
 

5x

c504

9

5x

M4x5 mm


